QU CVUHE

BRD U—X

70MPa

@Eﬂyuyg‘(iﬂﬂk_t;b) 34kN —221kN

CAD

] &5

WV BRD-96APJ ¥ BRD-2510 WV BRD-166 OHETLARHEY SV TICHRBLAMAKEDH 2 EE
HiEmITOESHES ) VX TY,
L VABRENBGBMEDIY VY FTHAUTT,
® FSUTNECATA RN URNEDBLEHRETEY,
®BRD VU VERATIVEY Y EKERBATWNET,
e Hh7JEMELTLWER A,

Q\ =
A IR

CIRENVY UVFAE—RBRRESECLTCHERY S
EEELTRSUL,
o L UADEEEHCLEHIZERTHRYRL. A MO—2
IURETCREYTDHIEFBITTRSU,
A BRD-256 A BRD-41APJ

J BRDSU—XTEX

G G
" @0
2-3/8"-18NPT
alela I UJI 77777 - ola
e
Q
N N K
C
A
B
J  £5% T&%E=
BH | 2 |REEM BEHE <t (mm)
mx |m |3 |®m|a|®m|a|A|B|C|D|E|F|GIH|J[K|L|N| O | P Q| R |X|Y |HE
5 B | BE R7 [T Ko(wE m’% HE
£k | 2R RE [OrE nl £
(kN) | (kN) |(mm) cm?) | (cm?) (em?) (om?) ol o) | )| |#E A& @ [«

BRD-41APJ | 34.4{16.5| 28| 4.91 2.36| 14| 7(186.5(214.5( 162|51|25.0 | 18.0 | 47 |12.5|42 |24.5| 18 | 29 |M16x1.5|M30x1.5| 11 |M42x1.5| 2.7 |20.5| 2.0

BRD-43APJ | 34.4/16.5| 79| 4.91| 2.36| 39| 19|237.5(316.5| 213|51(25.0 | 18.0 | 47 (12.5| 42 |24.5| 18 | 29 [M16x1.5|M30x1.5| 11 |M42x1.5| 2.7|20.5| 2.6

BRD-46APJ | 34.4/16.5| 155| 4.91] 2.36| 77 | 37 (313.5(468.5 289|51|25.0| 18.0 | 47 [12.5| 42 |24.5| 18 | 29 [M16x1.5[M30x1.5] 11 |M42x1.5| 2.7|20.5| 3.6

BRD-O1APJ | 79.4{45.0| 28|11.34 6.43| 32| 19|225.0[253.0| 198 |64|38.0 | 25.0 | 57 |13.0| 56 |27.0| 25 | 38 |M22x1.5|M42x1.5| 14 | M56x2 | 3.2|22.5| 3.0

BRD-93APJ | 79.4{45.0| 79|11.34 6.43| 90 | 51|276.0|355.0| 249 (64 |38.0|25.0 | 57 |13.0| 56 |27.0| 25 | 38 |M22x1.5|M42x1.5| 14 | M56x2 | 3.2|22.5| 4.2

BRD-96APJ | 79.4{45.0| 155|11.34) 6.43| 176 | 100 |352.0{507.0| 325 (64 |38.0 | 25.0 | 57 |13.0| 56 |27.0| 25 | 38 |M22x1.5|M42x1.5| 14 | M56x2 | 3.2|22.5| 5.6

BRD-910APJ | 79.4|45.0| 257 |11.34) 6.43| 292 | 166 |454.0{711.0| 427 |64 |38.0 | 25.0 | 57 |13.0| 56 |27.0| 25 | 38 |M22x1.5|M42x1.5| 14 | M56x2 | 3.2|22.5| 7.3

BRD-166 141.9|74.5| 160 {20.27/10.65| 325 | 171 |389.0{549.0( 359 [77|50.8 | 35.0 | 73 |24.0| 70 |29.0| 32 | 54 |M30x1.5| M56x2 | 22 | M70x2 | 4.2|28.5| 10.2

BRD-1610  [141.9]74.5| 260 |20.27/10.65| 527 | 277 |491.0{751.0| 461 |77|50.8 | 35.0 | 73 |24.0| 70 |29.0| 32 | 54 |M30x1.5| M56x2 | 22 | M70x2 | 4.2|28.5| 14.5

BRD-256 221.7|196.1| 160 [31.67|13.72| 507 | 220 |424.0|584.0| 397 |93|63.5|47.8 | 89 (26.0| 85 [27.0| 45 | 70 |M42x1.5| M70x2 | 29 | M85x2 | 5.2 |25.4| 16.0

BRD-2510 [221.7]96.1| 261|31.67|13.72| 827 | 359 |525.0786.0| 498 [93|63.5 | 47.8 | 89 |26.0| 85 |27.0| 45 | 70 |M42x1.5| M70x2 | 29 | M85x2 | 5.2|25.4|20.3

BRD &> ) VARIZ7 Y ) ZE£BEAMA TWET, FME T- BEEZSHETI,

ENERPAC [ https://www.enerpac.co.jp



BRD YU—XA7 74U

’ T— k<Y bR (mm)

E\EUIT oYY

o . R . A B C D E F G H J |B=E
= e @ | ) | (@) (ko)
BAD-141 |BRD-41APJ ~ BRD-46APJ 80 57 14211170105 10 [31.8| 20 58 | 0.5
BAD-171 |BRD-91APJ ~ BRD-910APJ | 105 83 |156.11205 (135 | 13 [445| 25 78 | 1.2
BAD-181 BRD-166 ~ BRD-1610 127 | 100 | 70.1 2851200 | 19 |[524 | 35 95 | 24
BAD-191 BRD-256 ~ BRD-2510 159 | 125 [ 85.1(37.0 (265 | 35 |63.5| 45 | 118 | 5.0

T—brhOUMED ) UAOEIKICHARAA Y Y AONAEART—ROE) T—F—F v M(T— <D

VOB TEE L TARANGFERLITTI— YT FERFFTCREEL,

] 35>>=9y bk (mm)

o Al B|c|Dp|E|F| ¢ |28
w2 s © | ©) | (© (kg)
BAD-142 |BRD-41APJ ~ BRD-46APJ 98 79 421 17.0 | 19.0 10 11 0.9
BAD-172 |BRD-91APJ ~ BRD-910APJ| 121 98 56.1 17.0 | 254 10 11 1.8
BAD-182 BRD-166 ~ BRD-1610 143 116 701 205 | 35.0 13 14 3.3
BAD-192 BRD-256 ~ BRD-2510 165 136 85.1 250 | 445 16 17 55

T30 ORTUNED Y VADFHRICHAAR V) VEDNEAT— S DE)T—F—Fy M TP

TV MOMER) TEAE LT ABIAGERILINTIT USRIV MERMAITTLCES L,

I V7—FFvrdExmm

. . e . A B © D E F B=
= vV IER © | (@ ®) | o
BAD-143 |BRD-41APJ ~ BRD-46APJ 57 M42x1.5 9.5 49.5 6.3 6.3 0.1
BAD-173 [BRD-91APJ ~ BRD-910APJ 75 | M56x2 12.7 65.5 6.3 6.7 0.2
BAD-183 BRD-166 ~ BRD-1610 92 M70x2 19.0 81.0 6.3 6.7 0.4
BAD-193 BRD-256 ~ BRD-2510 108 | M85x2 25.4 96.5 6.3 6.7 0.7
VT—FF Y NIV EONRA TR EFE LTV VANBEETEET,
J /L Ex7 15K (mm)
T S S A c|p| E Fole|H|J| &S
() (ko)
BAD-150 [BRD-41APJ ~ BRD-46APJ | 67| 31 | 19 | 14 |M30x1.5|M16x1.5| 16 |159] 23 | 0.21
BAD-151 |[BRD-91APJ ~ BRD-910APJ| 76| 38 | 25 | 19 [M42x1.5 | M22x1.5| 20 |25.4| 23 | 0.51
BAD-152 BRD-166 ~ BRD-1610 [103| 50 | 25 | 25 |M56x2 |M30x1.5] 25 {31930 | 1.28
BAD-153 BRD-256 ~ BRD-2510 |110| 53 | 25 | 32 |M70x2 |M42x1.5| 32 [38.2| 27 | 2.01

%;5174@73 VIR DEHHRTOT Y VA ORR T EFEST V) U AOMIHICHEARAL S EMNT

ENERPAC @ nhtips://www.enerpac.co.jp

70MPa
34kN — 221kN
H
£
2
D)
>
5
VvV iEE
L6, P,  H_
Y U D /‘m
77777777777777 W N

Y J,” odbe
w | B /Za\
\ 1EI \}/
V ~HEN
A - E -
S ANEE
0 \
Sk b
B VL
V A

[m]
/
V TiEK
<G> - H >
D“ A A N~——]
Y /\ om
&/ i
<C
ﬂ¢ Y o:
- F > « E -

38





